



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO N. 03, DO EDITAL Nº 03/2019, de 28 DE MAIO DE 2019  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTORIA A DISTÂNCIA**

O CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil/UAB, instituído pelo Ministério da Educação/MEC, de acordo com a Lei Nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006, Instrução Normativa CAPES Nº 02, de 19 de abril de 2017, Portaria MEC/CAPES Nº 183, de 21 de outubro de 2016, considerando o disposto na Portaria CAPES Nº 15, de 23 de janeiro de 2017, Portaria Nº 10.960/MPOG, de 26/10/2018, Portaria Nº 1.446/UFS, de 19/11/2018, Portaria Nº 1.574/UFS, de 17/12/2018, torna pública retificação do **Edital Nº 03/2019, de 28 de maio de 2019**, publicado em [www.cesadufs.com.br](http://www.cesadufs.com.br), que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital,

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO VI**

**DA COMISSÃO DA SELEÇÃO**

Presidente: Prof. Dr. Fábio Alves dos Santos  
Primeiro examinador: Profa. Dra. Maria José Nascimento Soares  
Segundo examinador: Profa. Dra. Clotildes Farias de Sousa  
Suplente: Profa. Esp. Eliane Nazário dos Santos

**LEIA-SE:**

**ANEXO VI**

**DA COMISSÃO DA SELEÇÃO**

Presidente: Prof. Dr. Fábio Alves dos Santos  
Primeiro examinador: Profa. Dra. Maria José Nascimento Soares  
Segundo examinador: Profa. Dra. Clotildes Farias de Sousa  
Terceiro examinador: Prof. Me. Hermeson Alves de Menezes  
Suplente: Profa. Esp. Eliane Nazário dos Santos

**ONDE SE LÊ:**

## ANEXO I – CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	06/06/2019
INSCRIÇÃO ONLINE	17/06/2019 a 28/06/2019
ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA PARA CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO	01/07/2019 e 02/07/2019
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	03/07/2019
RESULTADO DA ANÁLISE DO CURRÍCULO LATTES	17/07/2019
PROVA PRÁTICA DE INFORMÁTICA	23/07/2019 a 25/07/2019
RESULTADO DA PROVA PRÁTICA DE INFORMÁTICA	30/07/2019
APRESENTAÇÃO DE RECURSOS	31/07/2019 a 02/08/2019
RESULTADO FINAL	06/08/2019
CURSO DE TUTORIA e ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO PELOS CONVOCADOS	08/08/2019

### LEIA-SE:

## ANEXO I – CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	06/06/2019
INSCRIÇÃO ONLINE	17/06/2019 a 28/06/2019
ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA PARA CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO	01/07/2019 e 02/07/2019
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	03/07/2019
RESULTADO DA ANÁLISE DO CURRÍCULO LATTES	17/07/2019
PROVA PRÁTICA DE INFORMÁTICA	23/07/2019 a 25/07/2019
RESULTADO DA PROVA PRÁTICA DE INFORMÁTICA	02/08/2019
APRESENTAÇÃO DE RECURSOS	05/08/2019 a 07/08/2019
RESULTADO FINAL	09/08/2019
CURSO DE TUTORIA e ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO PELOS CONVOCADOS	13/08/2019

São Cristóvão, 29 de julho de 2019.



Prof. Dr. Antônio Ponciano Bezerra  
Diretor Geral do CESAD/UAB/UFS